

中小板上市公司东源电器将被合肥国轩高科动力能源股份公司(简称“国轩高科”)借壳的传闻终于得以证实。昨日晚间,东源电器发布重大资产重组预案,拟通过发行股份的方式收购国轩高科100%股权,作价33.51亿元,同时公司股票将于今日开市起复牌。



国轩高科拟33亿 借壳东源电器 “影子股”佛山照明昨大涨逾5%

东源电器 将变身锂电池股

根据公告,东源电器拟通过向特定对象非公开发行股份的方式购买珠海国轩贸易等9家企业及李晨等43名自然人交易对方合计持有的国轩高科100%的股权。以2013年12月31日为基准日,采取收益法进行评估,国轩高科100%股权的评估价值为33.51亿元。东源电器本次将发行股份4.899亿股支付交易对价,交易完成后,国轩高科成为东源电器的全资子公司。

同时,东源电器拟向特定对象李缜、王菊芬、吴永钢、陈林芳等四名自然人发行1.2亿股募集配套资金,股募集配套资金总额8.208亿元。本次发行股份价格为6.84元/股。本次所募集的配套资金将用于国轩高科投资建设年产2.4亿AH动力电池产业化项目、动力锂电池及其材料研发中心建设项目两个募投项目。

交易完成后,东源电器的控股股东将变更为珠海国轩,实际控制人将变更为李缜。资料显示,国轩高科主要经营锂离子电池及材料,太阳能与风能等可再生能源应用产品、设备与系统,节能型光电与电子产品等;自营和代理产品和技术进出口业务;城市及道路照明工程的设计和施工等。

佛山照明受益持续大涨

通过本次交易,一方面国轩高科间接上市后可借助资本市场平台,进一步提升企业的综合竞争力和盈利能力。另一方面,将盈利能力较强的国轩高科新能源汽车用锂离子动力电池(组)等优质新能源资产及业务注入上市公司,也可实现上市公司主营业务的拓宽,改善经营状况,提高资产质量和盈利能力,来实现上市公司股东利益最大化。

而参股国轩高科的佛山照明无疑受益颇多。此前,市场上早已传出国轩高科将借壳东源电器的消息,对此东源电器未进行否认。今年4月,佛山照明发布公告称,公司

于4月12日接到参股14.84%的国轩高科的通知,其实际控制人正在筹划国轩高科的借壳上市事宜。一旦参股公司借壳成功,佛山照明的投资收益也将相当可观。作为重组影子股,从7月25日以来至今,佛山照明持续大涨,累计上涨将近50%。

由于东源电器曾公告,将不晚于9月10日复牌,昨日盘中佛山照明股价发生异动。昨日11点左右,佛山照明成交突然放大,股价被涌入的资金快速拉起,下午开盘后不久再次出现快速上涨,盘中最高涨至13.55元/股,创近3年来新高。截至收盘,佛山照明大涨逾5%,报13.24元/股。现代快报记者 刘元媛

相关新闻

连城兰花作价8.5亿上市 福建金森变身“兰花第一股”

自今年5月27日起停牌的福建金森昨日发布公告,公司将作价8.5亿元收购福建连城兰花股份有限公司(以下简称连城兰花)80%的股权。公司股票昨日复牌后一字涨停。

连城兰花主要从事国兰的培育、种植和销售。2012年、2013

年和2014年1月~5月分别实现净利润9229万元、8754万元和4009万元。记者注意到,连城兰花曾于2012年进入证监会的IPO初审阶段,但后来却“无疾而终”。此次连城兰花若能成功上市,福建金森将成为A股市场“兰花第一股”。据《每日经济新闻》

延伸 阅读

对于当前企业借壳上市如火如荼的局面,什么样的企业会成为投行眼中的壳资源?记者采访了多家机构的投资和分析人士,他们表示,筛选壳资源最重要是看壳市值,因为市值决定重组后新股东的持股比例。

投行曝选取壳资源四大要素 A股仅13家公司具备条件

市值成首要因素

记者多方采访的结果显示,投行选取壳资源的首要因素是市值。因为市值决定重组后新股东的持股比例。为便于统计,记者选取了市值在20亿元以下的上市公司作为分析样本。据Wind统计,在当前A股市场上,市值低于20亿元的上市公司有173家,其中停牌企业有50家,这50家公司中有32家涉及重大资产重组。

“市值意味着重组后的持股比例。对买方而言,壳越小,借壳后新股东持股比例越大,后续增资扩股融资空间也大。”西部证券投行银行总部总经理张亮如是对记者表示。

民营企业受青睐

除去市值外,哪些因素可判定公司能否成为优秀的壳资源?投资人认为,有两大主要因素,分别是资产负债率和公司股权结构。“资产负债率用于判断壳的干净程度。而上市公司实际控制人的股权比例不超过30%,控制力不强的公司就喜欢卖‘壳’。”信达证券中小市值团队的工作人员对记者解释。

“一般而言,干净的壳账面资产负债表比较简单,负债少,没有官司或纠纷的公司都是比较好的选择。而公司的股权结构比较分散的公司一般也比较受欢迎。”招商证券投资

银行总部执行董事胡伟业表示。

最终影响并购重组能否成功的因素还很多。“投行站在买方的角度来看,瞄准的目标一般会选择民营企业。国有企业卖壳比较难,需要处理的问题也比较多。”张亮表示。

根据市值、股东持股比例、资产负债率、是否民营企业等上述条件,记者对A股上市公司进行了筛选,具备上述条件的优秀壳资源仅有13家,包括国农科技、德棉股份、金字车城、皇台酒业、法因数控、东光微电、天伦置业、江苏三友、鑫茂科技、龙生股份、西北轴承、圣阳股份和中联电气。

据《投资者报》

阿里纽约路演火爆: 挤电梯都得排队半小时 背后电商生态吸引投资者

北京时间9月9日凌晨,阿里巴巴集团在美国举行首次路演,现场投资者众多,一度达到电梯要排队半小时才能乘上。按照公开的定价区间,此次融资额最高可达243亿美元,有望成为美股有史以来最大的IPO。路演的火爆或许只是一个开始,具有国际视野的投资者真正看中的,应该是有巨大潜力的中国电商“生物链”。



路演人山人海

阿里巴巴路演在纽约华尔道夫(Waldorf)酒店举行。这是纽约最豪华、著名的五星级酒店之一,位于纽约市曼哈顿公园大道,很多国家首脑曾在此下榻。

路演开始前的几个小时,几十名记者已开始在酒店四周每个入口“分兵把守”,特别是在车库入口重点“盯防”马云。美国消费者新闻与商业频道(CNBC)、福克斯商业频道(Fox Business)的卫星车也开赴现场。

“和阿里巴巴一样受到记者如此关注的路演还要算2012年的Facebook,”在车库入口久久“等候”马云未果的CNBC电视记者凯拉这样说道。

另一方面,现场投资者众多,投资者们排起长龙,一度达到电梯要排队半小时才能乘上。

马云的演讲以幽默开场。马云一上来就说:“15年前为融资200万美元,我来纽约,失败而归,15年来我就没放弃,这次来纽约就是想多要点钱回去。”

在当天的餐会上,马云讲述了推介会的目的和细节。几个投资者表示,他们更看重公司前景。“马先生讲述了他对公司的愿景,他们怎样与政府相互影响,如何在国际电商圈占有一席之地。”

一名投资者说,马云并未视阿里巴巴为第二个亚马逊,更将公司看作是“为小本买卖,提供与世界做生意的平台。”

据新华社新媒体专电

福彩3D游戏(2014244期)

中奖号码:	1 2 2	
奖等	江苏中奖注数	每注奖金
特等奖	0注	0元

体彩排列3(14244期)		
中奖号码:	3 0 2	
奖级	中奖注数	每注奖金
排列3直选	4725注	1040元
排列3组选3	0注	346元
排列3组选6	7765注	173元

福彩双色球(2014104期)		
红球号码:	2 6 12 19 27 28	
蓝球号码:	13	
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	5注	9351116元

体彩鸡毛信

大乐透送2注千万头奖

中秋夜,体彩超级大乐透送出2注1000万元头奖,今晚开奖前,该玩法奖池已上涨至6.34亿元高位,同时,“加体彩微信 猜大乐透奖池 赢乐Pad”活动正火热开展,欢迎关注参与!

(苏环)